11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.08.2022 16:38:57

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.08.2022 20:12:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311581/answer/311583




oOpeiit mers! OOBIYHO XBaTaeT 2 Pa3a B IeHb TOHKHUM CJIOEM, B TeueHue 3-5 gHel. dbdekT
pa3BuBaeTCs yepel 2-3 HaHeCeHUs. ITO eQUHCTBEHHBIN CIelMalu3uPOBaHHBIN MTpemapar ajs
JleyeHus: 0aJIaHOIIOCTUTOB. YIA4H.



